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公園の利用状況に関する WEB アンケート（一般向け） 

～ 集 計 結 果 ～ 

 

実施期間：令和５年 10 月 20 日（金）～令和５年 11 月 12 日（日） 

回 答 数：798 件 

 

Q１.お住いの地域を教えてください 

※回答のあった地域を６地域に分類したものを集計 

 

回答者居住地域 回答数 

西部地域 191 人 

中部地域 346 人 

東部地域 231 人 

阿寒地域 9 人 

音別地域 1 人 

市外 6 人 

合 計 784 人 

※未回答は回答数に含まない 

 

 

Q２.年代を教えてください 

 

年 代 回答数 

10 代 24 人 

20 代 42 人 

30 代 240 人 

40 代 322 人 

50 代 102 人 

60 代 45 人 

70 代 15 人 

80 代 5 人 

合 計 795 人 

※未回答は回答数に含まない 

 

 

 

東部地域 

29.5％ 

市外 

0.8％ 

西部地域 

24.4％ 

中部地域 

44.1％ 

阿寒地域 

1.1％ 

音別地域 

0.1％ 
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Q３-１.よく利用する公園がある地域を選択してください 

 

地域名 回答数 

①西部西地域 19 件 

②西部南地域 47 件 

③西部北地域 202 件 

④中部北地域 254 件 

⑤中部南地域 179 件 

⑥東部北地域 206 件 

⑦東部南地域 108 件 

⑧東部東地域 68 件 

⑨阿寒地域 10 件 

⑩音別地域 1 件 

⑪その他の地域 35 件 

合
ごう

 計
けい

 1,129 件 
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Q３-２.よく利用する公園を選択してください 

・総回答数 1,652 件 

順位 公園名 回答数 

１位 緑ケ岡公園 159 件 

２位 柳町公園 125 件 

３位 昭和中央公園 98 件 

４位 
釧路大規模運動公園 

60 件 
文苑南公園 

６位 鳥取 10 号公園（鳥取記念公園） 58 件 

７位 芦野１号公園 57 件 

８位 鶴ヶ岱公園 56 件 

９位 文苑中央公園 49 件 

10位 春採公園 44 件 

※上表は回答数の多かった公園の上位 10 位までをランキング形式にしたもの 

 

Q４.公園の利用目的を教えてください  

 

利用目的 回答数 

散歩・休憩 339 件 

景色などを楽しむ 110 件 

子供や友達などと遊ぶ 554 件 

スポーツやレクリエーションなど 91 件 

学校・幼稚園行事 49 件 

町内会行事 94 件 

その他 23 件 

合 計 1,260 件 

 

その他の回答で多かった利用目的 

 

 

 

 

 

 

・ＢＢＱコーナーの利用 

・トイレの利用 

・位置情報ゲームでの利用 

・児童館の利用       ・・・など 
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Q５.公園をどれくらい利用しているか教えてください 

 

利用頻度 回答数 

ほぼ毎日 70 件 

週に１回～２回 250 件 

月に１回～２回 283 件 

年に１回～２回 126 件 

ほとんど利用しない 67 件 

合 計 796 件 

※未回答は回答数に含まない 

 

 

 

Q６.よく利用する公園施設を教えてください 

 

公園施設 回答数 

遊具 472 件 

休憩施設 327 件 

広場 292 件 

運動施設 99 件 

花壇・植栽 57 件 

健康器具 23 件 

その他 49 件 

合 計 1,319 件 

 

その他の回答で多かった回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

月１回～２回 

35.6％ 

年１回～２回 

15.8％ 

ほとんど 

利用しない 

8.4％ 

週１回～２回 

31.4％ 

ほぼ毎日 

8.8％ 

・ＢＢＱコーナー 

・トイレ 

・遊歩道     ・・・など 
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Q７.公園に必要だと思う公園施設を教えてください 

 

公園施設 回答数 

遊具 574 件 

休憩施設 500 件 

広場 341 件 

運動施設 243 件 

花壇・植栽 159 件 

健康器具 106 件 

その他 114 件 

合 計 2,037 件 

 

その他の回答で多かった回答 

 

 

 

 

 

 

 

Q８-１.公園の利用満足度について教えてください 

 

利用満足度 回答数 

満足 107 件 

やや満足 322 件 

やや不満 245 件 

不満 112 件 

合 計 786 件 

※未回答は回答数に含まない 

 

 

 

 

 

 

 

・全年齢対象の遊具 

・屋内施設 

・トイレ 

・駐車場     ・・・など 

やや満足 

41％ 

やや不満 

31.2％ 

満足 

13.6％ 
不満 

14.2％ 
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Q８-２.Q８-１で満足、やや満足と答えた理由を教えてください 

項 目 回答数 

自宅から近いから 309 件 

遊具があるから 198 件 

休憩施設があるから 87 件 

敷地が広いから 169 件 

管理が行き届いているから 79 件 

その他 25 件 

合 計 867 件 

その他の回答で多かった回答 

 

 

 

 

 

 

Q８-３.Q８-１で不満、やや不満と答えた理由を教えてください 

項 目 回答数 

自宅から遠いから 45 件 

遊具が古いから 162 件 

遊具が少ないから 185 件 

休憩施設が古いから 66 件 

休憩施設が少ないから 70 件 

管理が行き届いていないから 170 件 

その他 86 件 

合 計 784 件 

その他の回答で多かった回答 

 

 

 

 

 

 

 

・駐車場があるから 

・花壇・植栽が楽しめるから 

・安心して遊べるから    ・・・など 

・駐車場が少ないから 

・禁止事項が多いから 

・魅力がないから      ・・・など 
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Q９-１.規模や施設が似たような公園が近くに複数ある場合、これらの公園の機能を整理 

し、公園ごとに機能を分けることについてどのように考えますか 

 

項 目 回答数 

公園ごとに機能を分けて違いを持たせたほうがいい 323 件 

今までどおり同じような機能を持った公園が複数あったほうが良い 344 件 

どちらともいえない 103 件 

その他 14 件 

合 計 784 件 

※未回答は回答数に含まない 

 

その他の回答で多かった回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q９-２.どのような機能を中心に持たせたほうが良いと考えますか 

※Q９-１で「公園ごとに機能を分けて違いを持たせたほうがいい」と選択した人のみ回答 

 

項 目 回答数 

遊具 240 件 

休憩施設 146 件 

広場 123 件 

運動施設 139 件 

花壇・植栽 52 件 

健康器具 50 件 

その他 16 件 

合 計 766 件 

※未回答は回答数に含まない 

 

・公園を必要数残し、廃止となった公園の土

地は別の用途で使ったほうが良い 

・利用者を想定した公園の整備をしてほしい 

・・・など 

公園ごとに機能を分けて 

違いを持たせたほうがいい 

41.2％ 

今までどおり同じような機能を 

持った公園が複数あったほうが良い 

43.9％ 

どちらとも 

いえない 

13.1％ 

その他 

1.8％ 
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Q10.その他、意見がございましたらご自由にお書きください（自由記述 300 字以内） 

 

回答内容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

・運動施設をもっと増やしてほしい 

・街灯を設置し、暗くなっても安心して遊べる公園を増やしてほしい 

・駐車場を設けてほしい 

・遊具の修繕、草刈りをもっと行ってほしい 

・雨天でも遊べる屋内施設があればいい 

・釧路市の特色を活かした公園を整備してほしい 

・フリーマーケットなどのイベントを催してほしい 

・トイレが綺麗に使えるように管理してほしい     ・・・など 


